
 (+3 punti)

Aumenti notevoli

Gli europei temono che le loro vacanze
estive possano essere rovinate da...

La propensione a viaggiare è leggermente inferiore,
ma rimane elevata in tutta Europa

Di conseguenza, sempre più Europei pensano di fare un'assicurazione viaggio
per proteggere le loro vacanze estive

Lo studio è stato condotto su un campione di 9.300 persone in Francia (1.042), Germania (1.045), Regno Unito (1.029), Italia (1.048), Spagna
(1.045), Paesi Bassi (1.032), Austria (1.009), Svizzera (1.005) e Polonia (1.045). I campioni sono stati scelti usando il metodo delle quote,
considerando criteri come il sesso, l'età, la categoria socio-professionale, la regione di residenza e la dimensione dell'area urbana in Francia; il
sesso, l'età, la regione e il reddito negli altri Paesi. Le interviste sono state fatte dall'11 al 22 aprile 2025.
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Per potersi permettere
le vacanze estive, gli
Europei ridurranno...

Voglia di
viaggiare in
Europa per... 

La situazione geopolitica

I viaggiatori vogliono essere 
attivi in vacanza

Il crescere dei costi di viaggio rimane la
preoccupazione #1 dei viaggiatori Europei

Questa
preoccupazione 
è più alta in... 

Rischi per la loro salute o sicurezza

Eventi meteorologici estremi: 
(+2 punti, ora è la seconda preoccupazione)

Attività
ricreative

Di conseguenza, i budget per le
vacanze continuano ad aumentare

in tutta Europa nel 2025.

Anche se la maggior parte continua a preferire i viaggi nel proprio Paese 

Spese principali
(auto, casa, ecc.)

sono le principali fonti di ispirazione
per i viaggiatori estivi 

In un clima di incertezza, l'assicurazione
diventa fattore fondamentale di serenità.
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Anche se l'inflazione ha rallentato,
continua a influenzare i programmi 
di viaggio.

56%

Continuano ad emozionare le vacanze ricche di esperienze
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Le restrizioni finanziarie sono il motivo principale per
non viaggiare
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anche se questo dato è
inferiore rispetto al 2024 

Partecipando 
a eventi a pagamento

Vivendo 
esperienze di lusso

I social media e l'intelligenza
artificiale 

Nonostante l'instabilità economica e finanziaria, questa
estate gli Europei continuano a desiderare fortemente 
di viaggiare.
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